

AVISO DE (ERRATA)

Dispensa de Licitação 056-2020

Mantendo todos os demais atos do processo sem alteração

Por equívoco de digitação, fica corrigida a redação da dispensa de licitação nº 056/2020 da seguinte forma:

Onde se lê:

“Aquisição de 04 (quatro) pneus modelo do ARO 175 70 14, 04 (quatro) válvulas e prestação de serviços de balanceamento e alinhamento para 01 (um) veículo da frota do Consórcio CISPAR.”

Leia-se:

“Prestação de Serviços de (dois) manutenções completa de maquina de 36.000 BTUS, 01 (uma) manutenção completa de maquina de 30.000 BTUS, 01 (uma) troca de capacitor maquina 30.000 BTUS para o setor do Laboratório do Consórcio Cispar.”

Maringá, 24 de julho de 2020.

Moacir Luiz Pereira Valentini
Presidente do Consórcio Cispar